

Gdje priča o partnerstvu postaje stvarnost.

Essentia **korisničku podršku** podiže na sasvim novu razinu. Naša predanost ovoj usluzi postaje ključ vaše komparativne prednosti. Od trenutka postavljanja uređaja do kraja radnog vijeka bilo kojeg dijela opreme.



Proizvodi

OnE je **program vrijednosti za kupce** tvrtke Electrolux Professional koji se sastoji od **sveobuhvatne ponude proizvoda i globalne korisničke podrške** utemeljene na digitalnom ekosustavu.



Originalna dodatna oprema i potrošni materijali

Oslonite se na brzu otpremu **originalne dodatne opreme i potrošnih materijala** koju su stručnjaci tvrtke Electrolux Professional pomno ispitali kako bismo osigurali trajnost i učinkovitost vaše opreme, kao i sigurnost korisnika.

Upotrebom originalne dodatne opreme i potrošnih materijala **kvalitetu svoje opreme održavate na najvišoj mogućoj razini, čime povećavate učinkovitost i isplativost uređaja.**



Servisni ugovori

Ovisno o svojim poslovnim potrebama možete odabrati jedan od **fleksibilnih servisnih paketa prilagođenih različitim potrebama** koji nude razne usluge održavanja i podrške.



Servisna mreža

Na raspolaganju vam je više od **2200 ovlaštenih servisnih partnera**, uvijek dostupnih, uvijek pripravnih. Predani smo i spremni vam pomoći **jedinstvenom servisnom mrežom koja vaš radni dan čini lakšim.**

Pogledajte videozapis i saznajte više!



U svemu što činimo, polazimo od izvrsnosti. Predviđamo potrebe svojih kupaca i tako težimo izvrsnosti zajedno sa svojim suradnicima, inovacijama, rješenjima i uslugama. Kako bismo svakodnevni život svojih kupaca učinili lakšim, unosnijim – i istinski održivim svaki dan.

Pratite nas na



www.electroluxprofessional.com/hr

Izvrsnost uz brigu o okolišu.

- ▶ Sve naše tvornice imaju certifikat ISO 14001.
- ▶ Sva naša rješenja osmišljena su u svrhu niske potrošnje vode, energije, deterdženata i smanjenja štetnih emisija.
- ▶ Tijekom zadnjih godina više od 70 % naših proizvoda unaprijeđeno je u odnosu na ekološke potrebe naših klijenata.
- ▶ Naša je tehnologija usklađena s direktivom RoHS i uredbom REACH i više od 95 % proizvoda može se reciklirati.
- ▶ Stopostotnu kvalitetu svih naših proizvoda ispitati su stručnjaci.



Njega rublja bez napora

Asortiman deterdženata Linije 6000 –
Certifikat EU Ecolabel



Tvrtka zadržava pravo promjene specifikacija bez prethodne najave. Fotografije u ovoj brošuri nisu obvezujuće.

Naša stručnost i certifikati omogućuju vam nenadmašnu učinkovitost i rezultate svaki dan.



Asortiman ekoloških deterdženata za pranje rublja za Liniju 6000: prirodan izbor za pranje svog rublja i tkanina.

Ako imate praonicu rublja, morate donositi osviještene odluke. Klijentima želite ponuditi kvalitetne rezultate zahvaljujući savršeno čistom rublju. Također im možete jamčiti da su kemijska sredstva korištena tijekom postupka nježna za okoliš, tkaninu i kožu. Istovremeno želite biti sigurni da će vaše poslovanje ostati unosno i stvarati dobit dan za danom.



Udovoljavanje zahtjevu **EUROPSKOG ZNAKA ZA OKOLIŠ EU ECOLABEL** znači poštovanje vrlo strogih specifikacija sirovina, visokih kriterija učinkovitosti i rigoroznog pristupa zaštiti okoliša. Certifikat EU Ecolabel pomaže vam prepoznati proizvode i usluge koji **tijekom svojeg životnog ciklusa imaju smanjen utjecaj na okoliš**, od vađenja sirovina do proizvodnje, upotrebe i odlaganja.

Proširite održivost svojeg poslovanja odabirom pravih partnera.

Posjeduju Ecolabel certifikat za okoliš, dermatološki su ispitani i hipoalergenski. Asortiman ekoloških deterdženata za pranje rublja za Liniju 6000 osmišljen je kako bi omogućio visoku razinu kvalitete, sigurnosti i učinkovitosti, čime se smanjuje utjecaj na okoliš.



L00 - Ekološki deterdžent za rublje za odmašćivanje



L01 - Ekološki prašak za rublje



L02 - Ekološki tekući deterdžent za rublje



L03 - Ekološki pojačivač deterdženta za rublje



L04 - Ekološki izbjeljivač za rublje



L05 - Ekološki omekšivač za rublje

Zeleni i ponosni

Pohvalite se svojim izborom za dodatno povjerenje i bolji odnos s klijentima.



Za cjelovito poslovanje praonice.

Sredstva za uklanjanje mrlja i prethodno čišćenje/mehaničko uklanjanje mrlja



Sredstvo za uklanjanje kamenca



Gotovo rješenje za zajamčeno iskustvo bez napora.

Preuzmite kontrolu nad svojim poslovanjem zahvaljujući integriranim rješenjima koja nudi Linija 6000 za rublje bez napora:

- ▶ perilice i sušilice iz Linije 6000
- ▶ deterdženti za Liniju 6000
- ▶ sustavi za doziranje za Liniju 6000
- ▶ prilagođeni programi za Liniju 6000
- ▶ servisni ugovor Essentia
- ▶ digitalni pomoćnik OnE Connected.



OnE Connected

Otkrijte pogodnosti objedinjenog pristupa tvrtke Electrolux Professional: više vremena i veća kvaliteta, optimizirana učinkovitost i najveća moguća ušteda na komunalnim uslugama.

